
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  HARIAN 

Satuan Pendidikan   :TK Adhyaksa VIII Manado 

Semester/Minggu  : 1/11 

Kelompok   : B 

Tema/subtema/sub2 tema : Kebutuhanku /makanan sehat dan bergisi /nasi 

Kompetensi Dasar  : 1.1, 2.1, 2.2, 2.8, 3.4 ,4.4, 3.6, 4.6 .3.14, 4,15. 3.15 , 4.15     

Tujuan Pembelajaran  : Anak dapat mengenal jenis jenis makanan sehat dan bergisi dan anak terbiasa dan  

     Makan makanan sehat dan nasi 

. 

Alat dan Bahan   : diri anak sendiri,guru, bahan2 makanan sehat dan bergisi ,susu,kertas putih 

    Gambar pola dari guru                  

           

I.KEGIATAN AWAL: 

  -Menyanyi,berdoa,salam 

 -Gerak dan lagu (4 sehat 5 sempurna)  

II.KEGIATAN INTI : 

 - anak anak mengamati bhan makanan dan minuman yang sehat dan bergisi yang ada di atas meja 

 - tanya jawab ttg makanan sehat dan bergisi lebih khusus nasi  

- mengisi pola yang di berikan dari guru dengan sobekan kertas 

- meniru tulisan dari guru  n – a – s - i          

III.ISTIRAHAT/MAKAN 

  -Mencuci tangan ,berdoa sebelum makan 

 - Bermain bebas didalam kelas dan diluar kelas 

IV.KEGIATAN AKHIR : 

 -Evaluasi kegiatan sehari 

 - informasi kegiatan besok 

- menyanyi,berdoa salam pulang 

V.RENCANA PENILAIAN : 

 -SIKAP>membiasakan makan makanan sehat 

 Membiasakan cuci tangan dan berdoa sebelum makan 

-PENGETAHUAN DAN KETRAMPILAN>Mengetahui pentingnya makan makanan sehat,mengembangkan kreatifitas anak  

              sesuai pola yang diberikan 

 

Mengetahui,        Manado, mei 2021 

KEPALA SEKOLAH        GURU KELAS, 

 

KOLANG SJENNY,C SPd          MARTHA ELDA RANTUNG SPd 

                                                                               


